

**EMLÉKEZTETŐ a BME TTK Matematika Intézet (MI) Tanszékvezetők Tanácsa (TT) 2012. október 24-én (szerdán) 12:30 órai kezdettel a H. 306. teremben tartott üléséről**

A meghívottak: PIPEK Janos (PJ), LAZI Marta (LM), ELEKNE BARNÁ IBolya (EBI), G. HORVATH Akos (GHA), GYORFI Laszlo (GYL), GYURKOVICS Eva (GYE), HORVATH Miklos (HM), ILLES Tibor (IT), MOSON Peter (MP), RONYAI Lajos (RL), SIMON Karoly (SK), WETTLL Ferenc (WF).

Összeállította MP. Láta, egyetértett vele az értekezlet minden résztvevője.

**Legközelebbi ülés: 2012. november 7. (szerda) 12:30.**

NAPIREND ELŐTT. Rektori Utasítás a 2012. évi költségvetési korrekció témájában. Megtalálható a BME honlapján. Vizsgáljuk a végrehajtás módját. Megállapítható, hogy rövidtávon komoly elvonás várható, a költségvetési támogatás középtávon is csökkenni fog. Az MI jelen keretek közötti működése csak a saját bevételek növelésével biztosítható.

NAPIREND (előterjesztők).

(i) Az MI TDK tevékenységének aktivizálása. (MP). *HUJTER Mihály (HuM) MI TDK felelős mérje fel oktatóink TDK tevékenységét (dolgozatok, helyezések), legyen ez fontosabb része a munka értékelésének. HuM rendszeresen kérdezzen rá, vezessen kimutatást a készülő dolgozatokról. Az MI TT térjen ki erre ülésein.*

(ii) Beadott ERC pályázatok. *Beadta TÓTH Imre Péter. A második körben (2013. február) tervezi Kürönya Alex.*

(iii) Az MI megjelenése a BME, TTK Nyílt Napokon. *Az előkészületek megfelelő ütemben haladnak.*

(iv) TTK KT legközelebbi ülésére (2012-11-07) tervezett előterjesztések helyzete.  
*HM: „A hallgatókkal való egyeztetés után az a javaslat alakult ki, hogy mind a 10 MSc mintatantervünk aljára illesszük be a következő szöveget:*

\*\*\*\*\*

*A mintatanterv B és C csoportjában szereplő vizsgára végződő tárgyakat a nem mintatanterv szerinti félévekben vizsgakurzusként hirdetjük meg, a C csoport összes félévközi jegyre végződő tárgyát és a Parciális differenciálegyenletek 2, a Statisztika és információelmélet és a Globális optimalizálás tárgyakat hallgatói igény esetén a másik paritású év azonos félévében is meghirdetjük korlátozott létszámmal.*

\*\*\*\*\*

*Itt a vizsgás tárgyakra vonatkozó rendelkezés a TVSZ szerint egyébként is kötelező, a gyakorlati jegyes tárgyakat a másik paritású év azonos félévében ki kell írni rendszeres keresztféléves tárgyként, ha szükséges, de csak kis létszámmal.”*

(v). Habilitált docens jelöltek áttekintése. *Az értekezlet tárgyalta a témát. Új szempontok (pl. részletesebb értékelési rendszer) is felmerültek. IT folytatja a konzultációkat, kiegészíti az előterjesztést.*

(vi) Az intézeti titkárnő felvételének helyzete (WF). *Lezárult a jelentkezési időszak. Most kezdődnek a beszélgetések a jelöltekkel. Megfelelő pályázó esetén a megadott határidőre (október vége) döntés születik a kiválasztott pályázó 3 hónapos próbaidőre történő felvételéről.*

(vii) Egyebek / később érkezett feladatok, javaslatok.

IT. Operációkutatás (Operációkutatás szakirányú továbbképzési szak, Okleveles operációkutatási szakember) képzés. *IT ismertette a KT felterjesztést. Elfogadása, OH bejegyzése után a tervek szerint 2013. őszére meghirdetésre kerül.*

GyE. Ide is beillesztem hozzászólása alapján készült levelét a TANSZÉKVEZETŐKNEK és a tanszék OKTATÁSI FELELŐSEINEK:

*(i) A TT október 3-i és mai megbeszélésének megfelelően kérem, hogy szíveskedjenek elkészíteni és nekem elküldeni a tanszék 2013 tavaszi félévi oktatási tervét november 15. 12 óráig.*

*Formája: a szokásos kapacitás – terhelés táblázat, amelybe most nem kell feltétlenül beírni a gyakorlatvezetőket, de a tervezett (becsült) létszámokat viszont IGEN! Kérem azt is, hogy hány órára terveznek szenior ill. junior óraadókat.*

*(ii) Emlékeztetem a kedves tanulmányi felelősöket, hogy a Neptunban minden kurzusnál szerepelnie kell az órát ténylegesen megtartó oktatónak. Sajnos, a jelenlegi őszi szemeszterben számos kurzusnál csak az előadó szerepel, a gyakorlatvezető viszont nem. Kérem, hogy saját tanszékükön ellenőrizzék, és szükség esetén korigálják az adatokat.*

MP. Közben (2012-10-17) megjelent egy újabb Rektori Körlevél a BME Publikációs Adatbázissal kapcsolatban. CSIZMADIA Ákos könyvtáros tájékoztatja a tanszékvezetőket a még esedékes teendőkről. Az előzőben megfogalmazottaknak munkatársaink többsége eleget tett. *Kérem a tanszékvezetőket, hogy az indokolt hiánypótlásokat végeztessék el munkatársaikkal.*